



В Заводском районе завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в причинении смертельных травм своей сестре



Следственным отделом по Заводскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 51-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 51-летний мужчина гостил у своей 55-летней сестры, проживавшей в квартире дома по улице Пономарева в городе Саратове. 10 июня 2021 года около 12 часов дня между ними произошла ссора, в ходе которой он принялся наносить сестре удары кулаками в область головы, шеи, туловища и конечностей. Женщина выбежала из кухни, где они находились, и попыталась оградиться от брата на балконе. Однако тот настиг ее и продолжил наносить удары. После чего вновь переместил ее на кухню и еще несколько раз ударил по различным частям тела. Осознав, что потерпевшая перестала подавать признаки жизни, злоумышленник попытался привести ее в чувства, после чего вызвал бригаду скорой медицинской помощи и полицию. Прибывшие медики констатировали смерть женщины.

Согласно судебно-медицинскому исследованию причиной смерти потерпевшей стала



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

асфиксия.

Следователем СК на основе собранных по делу доказательств мужчине предъявлено обвинение в совершении преступлению, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ. Вину в содеянном обвиняемый не признал.

Следственным органом собраны достаточные доказательства, подтверждающие совершение мужчиной инкриминируемых им деяний. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



31 Августа 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1604826>